
①縦割りクラスの意義が、理解できるようになっている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

②自由選択活動の意義が理解できるようになっている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

学校評価結果の御礼とお知らせ　
H28.2.24

山崎学園　　ヤコブ幼稚園　　
園長　水野　礼子

回収率　65.6％
1．幼稚園の教育方針について
①イエス・キリストの「隣人を愛せよ」という教えは、子ども達に幼稚園生活で生かされている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

②イエス・キリストの教えの実践のために、幼稚園生活で、神様のお話、祈り、などが大切にされている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

２．幼稚園の教育内容について

②地震、大雨、火災などに対する備え、避難訓練は充分に行われている。

③モンテッソーリ教育について家庭で理解できるよう説明がされている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

３．安全管理について
①外部からの不審者侵入、防犯対策は、充分に行われている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない
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昨年末にはお忙しい中、学校評価にご協力頂きまして誠にありがとうございました。

貴重な結果として、今後の幼稚園の教育活動に必ずや生かし役立てて参る所存でござい

ます。
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５．子供の園生活について

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

⑤子どもの目に見えない心の成長を尊重している。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

③園庭、保育室内の環境は、安全に整備されている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

４．環境について
①教材、教具、備品が、子どもにとって魅力的かつ美しく整えられている。

②子ども同士が助け合い、学び合い、良い影響を受けている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

③子ども一人一人のありのままの姿を大切にしている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

④子どもの心配な点や、成長について相談できる。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

②子ども達が安全で楽しい園生活が送れるよう、年齢にふさわしい環境が整っている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

①子供が楽しく、喜んで幼稚園に通っている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない
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②ブログにより園の様子が分かりやすく伝えられている。

６．園の行事について
①参観日をはじめ保護者の参加する行事において、幼稚園での活動が、理解されるように設けられている。

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない

Ａ…強くそう思う　　Ｂ…そう思う　　Ｃ…あまり思わない　　Ｄ…全く思わない
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